


Dill Katalog-Bestellinformation
Ordering information relating to the Dill product catalogue
informations de commande du catalogue Dill
Información para pasar pedidos del catálogo DILL
Beispiel:
Example:
Exemple:
Ejemplo:

340732 / 14 - 20

Bestellnummer = 340732
Order number
Numéro de commande
Número de pedido

Preisserie
Price series

Séries de prix
Grupo de precios

Größe in mm
size in mm

taille en mm
Tamaño en mm

Anzahl der Knöpfe im Röhrchen
number of buttons per tube
nombre de boutons dans le tube
Cantidad de botones por tubo

Dill-Preisserien-System
Alle Dill-Knöpfe mit der gleichen Preisserie
haben den gleichen Einkaufs- und Verkaufspreis.
Den Einkaufspreis pro Serie entnehmen Sie
bitte unserer aktuellen Preisliste.
Den Verkaufspreis pro Serie können Sie
individuell kalkulieren
(siehe Preisserienaufkleber)

The Dill price series system
The first two digits of the part number indicates the 
price series or suggested retail per button.
For the price applicable to the individual series, please  
refer to our current price list.

Système de séries de prix Dill
Tous les boutons Dill ayant la même série de 
prix ont le même prix d`achat et de vente.
Vous trouverez le prix d`achat de chaque série 
dans la liste actuelle des séries  de prix.
Vous pouvez calculer le prix de vente 
individuel de chaque séries
(voir papillon de séries de prix) 

El systema de grupo de precios Dill
Todos los botones Dill con el mismo grupo de precios 
tienen el mismo precio de compra.
Los precios de compra de cada grupo están resumidos 
en la tarifa detall vigente del momento.
Los precios de venta al público son libres. Se sugiere 
aplicar sobre los precios de compra los tradicionales 
valores añadidos.

Preisserien
price series
séries de prix
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 11 31 48
 13 32 49
 15 33 50
 17 34 51
 18 35
 19 36
 20 37
 21 38
 22 39
 23 40
 24 41
 25 42
 26 43
 27 44
 28 45
 29 46
 30 47



-Top-Collection

3



-Top-Collection

Echt Perlmutt 
Natural Pearl 
Nacre

4

Echt Perlmutt 
Natural Pearl 
Nacre
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-Top-Collection
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Echt Holz 
Real Wood 
Bois Véritable

Echt Leder 
Real Leather 
Cuir Véritable
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7

Echt Holz 
Real Wood 
Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable
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Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Permutt 
Natural Pearl 

Nacre

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable
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Echt Permutt 
Natural Pearl 

Nacre

Echt Leder 
Real Leather 

Cuir Véritable

Echt Permutt 
Natural Pearl 

Nacre
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Echt Permutt 
Natural Pearl 

Nacre
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Echt Permutt 
Natural Pearl 

Nacre
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schwarz
black
noir

schwarz
black
noir

schwarz
black
noir

blau
blue
bleu

kupfer
copper
cuivre

altmessing
antique brass
laiton antique
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Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable

Echt Holz 
Real Wood 

Bois Véritable
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Knopfmöbel “D-500”
Button display “D-500”
Présentoir boutons en tubes „D-500“
Expositor de botones “D-500”  

Höhe: 120 cm – Breite: 50 cm – Tiefe 45 cm

height: 120 cm – width: 50 cm – depth: 45 cm

hauteur: 120 cm – largeur: 50 cm – profondeur: 45 cm

altura: 120 cm – ancho: 50 cm – profundidad: 45 cm
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Knopfmöbel „Vario“
Button display „Vario“
Présentoir boutons en tubes „Vario”
Expositor de botones “Vario”   

Höhe: 25 cm – Breite: 50 cm – Tiefe: 20,5 cm

height: 25 cm – width: 50 cm – depth: 20,5 cm

hauteur: 25 cm – largeur: 50 cm – profondeur: 20,5 cm

altura: 25 cm – ancho: 50 cm – profundidad: 20,5 cm
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